

» न्यूज-ब्रीफ



तहसीलदार प्रसोया के जन्मदिन पर मिठाईयां बांटी

डेगाना (सीमा सन्देश सं)। मंगलवार 1 अक्टूबर को डेगाना तहसीलदार संजय प्रसोया के जन्म दिन के अवसर पर तहसील कार्यालय में समारोह का आयोजन किया। जिसमें राजस्व अधिकारियों और कर्मचारियों ने उनको मुहं मीठा करावा कर जन्मदिन की बधाई दी। तथा मिठाईयां बांट कर खुशी मनाई। इस अवसर पर उपखण्ड अधिकारी और प्रशासक माचरा ने उनके स्वस्थ जीवन की कामना की। इस अवसर पर ऑफिस कानूनी, रेव्यू अधिकारी शिवजीराम भोंभू, शारदा देवी चैधरी, धनाराम, धर्मेश गौड़रा, रामसखार, तुलसीराम खिलरी, लेखा सहायक बजरंगलाल, वरिष्ठ लिपिक कुम्भाराम, पंकज, विकास कुमार, रमजीराम, जीवणराम शिवरासी, वरिष्ठ नागरिक सत्यनाथयण शर्मा, रामकुमार विश्वादी, विरडीचंद तोषनीवाल, मोतीराम मुरावतिया, किशनाराम भाभू, मोहनराम डोडवाडिया सहित तहसील और उपखण्ड कार्यालय के कर्मिक और नागरिकण मौजूद रहे।



पचार श्री द्रावडी.बाबा धाम पर 3 अक्टूबर से आयोजित होने वाले धार्मिक कार्यक्रमों के पोस्ट का किया विमोचन

दांतारामगढ़ (सीमा सन्देश सं)। पचार कस्बे के कुशलपुरा में स्थित सिद्धपीठ श्री श्री 1008 श्री द्रावडी.बाबा धाम पर 3 अक्टूबर से विभिन्न धार्मिक कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। जानकारी के अनुसार सेवा समिति के सदस्यों भक्तजनों ने बताया कि 9 दिवसीय अखंड श्री रामचरितमानस पाठ रूप 3 दिवसीय श्री राम यज्ञ का आयोजन किया जाएगा। जिसमें अखंड श्रीरामचरितमानस पाठ 3 अक्टूबर गुरुवार सुबह 10 बजे से एवं श्रीराम पाठ 12 अक्टूबर शनिवार सुबह 10 बजे से तथा श्रीराम यज्ञ व श्रीराम ध्वनि पंचदशपहर 12:15 बजे से जिसमें अखंड श्री राम ध्वनि जो 12 अक्टूबर से 15 अक्टूबर तक चलेगी वहीं 15 अक्टूबर को यज्ञ में राजस्थान के विभिन्न कलाकारों द्वारा विशाल भजन संध्या का आयोजन किया जाएगा।



प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा का जन्मदिवस मनाया

कुचामन सिटी (सीमा सन्देश सं)। राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी की सचिव श्रीमती सारिका चौधरी ने प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा के जन्मदिवस के अवसर पर एक विशेष कार्यक्रम का आयोजन किया। इस अवसर पर सारिका चौधरी ने घूमनू परिवार के बच्चों और महिलाओं के साथ मिलकर केक काटा और उनके साथ खुशी के पल साझा किए। कार्यक्रम में बच्चों की उत्साहपूर्ण भागीदारी देखी गई और उन्होंने हार्दिकता से श्री डोटासरा जी को शुभकामनाएं दीं। बच्चों ने इस दौरान बताया कि वे महात्मा गांधी अंग्रेजी मीडियम स्कूल में पढ़ाई कर रहे हैं। यह वही अंग्रेजी मीडियम स्कूल है जिसे गोविंद सिंह डोटासरा ने अपने शिक्षा मंत्री कार्यकाल के दौरान शुरू किया था। बच्चों ने बड़े गर्व से बताया कि वे अब अंग्रेजी बोलना सीख रहे हैं, जिससे उनके आत्मविश्वास में वृद्धि हो रही है। ज्ञानव्यं है कि बीजेपी की पिछली सरकार ने इन स्कूलों को फिजूलखर्ची का नाम देकर बंद करने का प्रयास किया था, लेकिन आज वही विद्यालय उन परिवारों के बच्चों के भविष्य को संवारने में महत्वपूर्ण भूमिका निभा रहा है, जिन्हें शिक्षा के बेहतरीन अवसरों का आश्वासन मिला था।

स्कूल खेल मैदान में श्रमदान किया

दांतारामगढ़। नगर पालिका दांता द्वारा स्वच्छता ही सेवा पखवाड़ा 2024 के अंतर्गत स्कूल खेल मैदान में श्रमदान किया गया। इस दौरान नगरपालिका उपाध्यक्ष कैलाश चंद कुमावत, अधिशाही अधिकारी महेंद्र सिंह चारण, कनिष्ठ अभियंता पूरणल कुमावत व राजकीय सीनियर सेकेंडरी स्कूल के प्रिंसिपल सुरेश कुमार वर्मा सहित नगरपालिका स्टाफ व सफाई कर्मचारी मौजूद रहे।

धर्मकर्म नौ दिवसीय महोत्सव के अंतर्गत प्रतिदिन प्रातः 8:15 बजे मैया जी की दिव्य ज्योति की जाएगी

मां शाकंभरी मंदिर में शारदीय नवरात्र महोत्सव 3 से

कुचामन सिटी (सीमा सन्देश सं)। स्थानीय स्वरूपी दुर्गेरी पर स्थित मां शाकंभरी मंदिर में शारदीय नवरात्र महोत्सव 3 अक्टूबर गुरुवार से प्रारंभ होगा। नवरात्र महोत्सव के अंतर्गत गुरुवार पश्चात् 12:15 बजे मैया के दरवार में वैदिक मंत्रों द्वारा अभिजात मुहूर्त में घट स्थापना की जाएगी। घट स्थापना के पश्चात मंदिर प्रांगण में माता जी की दिव्य ज्योति प्रवर्जित की जाएगी। तथा शास्त्रीक मंत्र उच्चारण द्वारा मां की आरती होगी। आरती के पश्चात विद्वान शास्त्रियों द्वारा मैया जी के चरणों में सस्कर दुर्गा सप्तशती के अध्यायों का पठन होगा। इस क्रम के अंतर्गत संध्या आरती शाम 7:15 बजे की जाएगी। नौ दिवसीय महोत्सव के अंतर्गत प्रतिदिन प्रातः 8:15 बजे मैया जी की दिव्य



ग्राम बागोट में राष्ट्रीयकृत बैंक खुलवाने तथा मंगलाना से जीवनपुरी धाम बवली तक डामरीकरण सड़क बनाने की मांग

डिप्टी सीएम को सौंपा ज्ञापन

नावां/कुचामन सिटी (सीमा सन्देश सं)। नागौर देहात के भाजपा उपाध्यक्ष सुरेंद्र सिंह कासेड़ा के नेतृत्व में एक प्रतिनिधिमंडल ने उपमुख्यमंत्री दिवा कुमारी से मिलकर ग्राम बागोट में राष्ट्रीयकृत बैंक खुलवाने तथा मंगलाना से जीवनपुरी धाम बवली तक डामरीकरण सड़क बनाने की लेकर ज्ञापन सौंपा। राजस्व ग्राम मंगलाना से बाबा जीवनपुरी धाम बवली गुदा तक आवागमन हेतु ग्रेवल मार्ग स्थित है। ग्राम बवली गुदा से मंगलाना हाईवे से होते हुए जाने पर करीबन 20 किलोमीटर की दूरी तय करनी पड़ती है, लेकिन उक्त ग्रेवल मार्ग से जाने पर मात्र 6 किलोमीटर का सफर तय करना पड़ता है, इस कारण इस ग्रेवल मार्ग से काफी ज्यादा आवागमन रहता है, क्योंकि इस ग्रेवल रास्ते से मंगलाना जाने पर आमजन / राहगीरों को समय व ईंधन की बचत होती है, लेकिन



ग्रेवल मार्ग होने व जगह-जगह खड्डे होने से राहगीरों को आवागमन में काफी परेशानी होती है, लेकिन आवागमन में कम दूरी तय करनी पड़ती है। ग्राम मंगलाना में राजकीय महाविद्यालय स्थित है, जहाँ ग्राम बवली गुदा, ज्ञाग. लोसल, उलाणा से कई छात्र/छात्राएँ अध्ययन करने जाते हैं, लेकिन नजदीकी रास्ते उक्त ग्रेवल मार्ग से होकर आवागमन करने में कठिनाई होने से व अन्य वैकल्पिक रास्ते हाईवे से होकर जाने में दूरी अधिक होने के कारण कई छात्राओं/छात्रों द्वारा अध्ययन को बीच में ही छोड़ दिया है। यदि उक्त ग्रेवल मार्ग के

स्थान पर डामरीकरण तोड़ का निर्माण कर दिया जाता है, तो आवागमन में सुगमता होगी जिसके कारण छात्र-छात्राओं को बीच में अध्ययन नहीं छोड़ना पड़ेगा एवं अपना अध्ययन पूर्ण कर सकेंगे। उक्त मार्ग पर आवागमन व छात्राओं/छात्रों के भविष्य को व राहगीरों / आमजन की परेशानी को देखते हुए इस मार्ग का डामरीकरण करवाना अतिआवश्यक है, जिससे आमजन व पढ़ने वाले विद्यार्थियों को आवागमन सुगमता हो एवं समय व ईंधन की बचत हो सके। इसलिए डिप्टी सीएम दिवा कुमारी से निवेदन किया कि राजस्व ग्राम मंगलाना से जीवनपुरी धाम बवली गुदा तक ग्रेवल मार्ग के स्थान पर डामरीकरण तोड़ की स्वीकृति यथाशीघ्र किया जाना आवश्यक है। इस प्रतिनिधिमंडल में नेपाल सिंह, महेश कुमार सेना तथा दिलीप कुमार कच्छवा शामिल हुए।



भाजपा अनुसूचित जाति मोर्चा द्वारा उपखंड कार्यालय के सामने किया धरना प्रदर्शन

लोसल (सीमा सन्देश सं)। कांग्रेस नेता राहुल गांधी के भाजपा विरोधी बयान के विरोध में भाजपा अनुसूचित जाति मोर्चा सीकर द्वारा धरना उपखंड कार्यालय के सामने धरना प्रदर्शन किया गया। महावीर सीरावाते ने बताया कि लोकसभा में विपक्ष के नेता राहुल गांधी द्वारा अमेरिका में एएसटी एसटी ओबीसी के आरक्षण को समाप्त किए जाने के बयान के विरोध में भाजपा एएसटी मोर्चा जिला सीकर द्वारा धरना उपखंड अधिकारी कार्यालय के सामने धरना प्रदर्शन किया। इस अवसर पर भाजपा अनुसूचित मोर्चा के जिला महामंत्री बाबुलाल हलद्वानिया ने कांग्रेस की जहरीली मानसिकता को स्पष्ट करते हुए कहा कि दलित हितैषी होने का नाटक करने वाले कांग्रेस का आरक्षण विरोधी चेहरा बेनकाब हो गया है। मोर्चा के जिला अध्यक्ष महेश कुमार वर्मा ने कांग्रेस नेता राहुल गांधी को चेतावनी देते हुए कहा कि आरक्षण को समाप्त करने के पड़वंत्र को कभी भी

कामयाब नहीं होने दिया जाएगा। कांग्रेस ने दलित वोटों को आरक्षण के नाम पर केवल छला है। इस अवसर पर धरना विधायक गोवर्धन वर्मा ने बोले हुए कहा कि राहुल गांधी के जहन में दलितों के आरक्षण के लिए कितनी नफरत भरी हुई है उनके बयान से साफ जाहिर होता है। इस अवसर पर प्रदेश संयोजक पूर्व विधायक केडी बाबर ने कांग्रेस की आरक्षण विरोधी मानसिकता पर प्रहार करते हुए इस आयोजन को जनता के बीच ले जाने का आग्रह किया। इस अवसर पर मोर्चा जिला महामंत्री रविंद्र हलोल, बेगाराम बड़ उपाध्यक्ष, भीमाराम वर्मा, सुरजमल जाटोलिया, प्रहलाद वर्मा, पप्पू वर्मा, लालचंद बाकोलिया, शोभ सिंह अनोज, पूर्व अध्यक्ष गोविंद राम बिजारणिया, रतनलाल मुंडवाडा, मनोहर चौधरी, लालचंद, राजेश कटारिया, दिनेश जावर, राजेश कच्छवा, किशनलाल आदि उपस्थित रहे।



एनएसएस के द्वितीय एक दिवसीय शिविर का आयोजन

कुचामन सिटी (सीमा सन्देश सं)। जिलाया कस्बे के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना के तत्वाधान में द्वितीय एकदिवसीय शिविर का आयोजन किया गया। स्वयंसेवकों ने विद्यालय में लोहे की स्टूल, मेज, रेलिंग आदि पर शारीरिक शिक्षक रणधीर सिंह तथा शिविर प्रभारी श्री रामपाल के निदेशन में आवल पेंट से रंग रंगन किया। राधा ही विद्यालय के पीछे की बंजर जमीन पर उगे झाड़ू झाड़ू जिनसे चढ़ कर जहरीले जानवर विद्यालय में घुस आते थे को काटकर साफ सफाई की। कस्बे के ही महात्मा गांधी अंग्रेजी विद्यालय में स्वयंसेवकों ने पेड़ पीछों की निराई शुरू कर, पानी देकर श्रमदान किया। शिविर समापन पर प्रधानाचार्य मुकेश दाधीच ने स्वयंसेवकों को संबोधित कर उनकी लगन और मेहनत की सराहना की।

भाजपा नागौर देहात जिले की सदस्यता अभियान की समीक्षा बैठक आयोजित

कुचामन सिटी (सीमा सन्देश सं)। भारतीय जनता पार्टी नागौर देहात जिले की सदस्यता अभियान की समीक्षा बैठक अभियान के संभाग सह प्रभारी महेंद्र बोहरा, अशोक सैनी प्रदेश प्रचारक एवं जिला संगठन प्रभारी, जिला अध्यक्ष गजेंद्र सिंह ओडिण्ट व सदस्यता अभियान के जिला संयोजक बुद्धाराम मेघवाल के सानिध्य में कुचामन में संपन्न हुई इस अवसर पर अशोक सैनी ने कहा कि हम में से प्रत्येक कार्यकर्ता को गांव-गांव, ढाणी ढाणी जाकर बूथ अनुसार सदस्यता का लक्ष्य प्राप्त करना है। महेंद्र बोहरा ने कहा दुनिया की सबसे बड़े राजनीतिक दल के हम कार्यकर्ता हैं, मोदी सरकार व राजस्थान सरकार



की उपलब्धियां आम जन में बताते हुए, जनता को मोदी जी के साथ जोड़ना है, प्रत्येक दायित्ववाचक कार्यकर्ता को कम से कम पांच बूथ पर जाकर सदस्यता करवाना है। गजेंद्र सिंह ओडिण्ट जिला अध्यक्ष ने कहा कि पार्टी में निरंतरता आवश्यक है, हमने अब तक के सभी कार्यक्रमों को सफलतापूर्वक संपन्न किया है, हमारा जिला हर अभियान में अपने लक्ष्य प्राप्त करने में आगे रहा है, हम सब कार्यकर्ता मिलकर इस अभियान में भी लक्ष्य को पूरा करेंगे। बैठक के प्रारंभ में जिला संयोजक बुद्धाराम मेघवाल ने अब तक के कार्य की समीक्षा प्रस्तुत की। धन्यवाद ज्ञापन ओबीसी मोर्चा के जिला अध्यक्ष राजाराम प्रजापति ने किया। इस अवसर पर पूर्व विधायक रूपाराम मुरावतिया, मकरना प्रधान एवं

प्रवासी श्रीमती सुनीता भींकर, प्रकाश भाकर, जितेंद्र सिंह जोधा, डॉ रजनी गवाडिया, प्रमोद आर्य, विनय सिंह नाथावत, कर्नल नंदकिशोर दाका व जिले के सभी पदाधिकारी एवं मंडल अध्यक्ष उपस्थित रहे। अतिथियों द्वारा इस समय 300 से अधिक सदस्य बनने वाले कार्यकर्ताओं का सम्मान किया, अब तक अपने व्यक्तिगत रेफरल कोड से सर्वाधिक सदस्य जितेंद्र सिंह जोधा ने 3000 से अधिक सदस्य बनाए हैं। 2 अक्टूबर को दोपहर से आना प्रारंभ हो जाएगा। प्रतियोगिता में भाग लेने वाली टीम 5 अक्टूबर को दोपहर से आना प्रारंभ हो जाएगी। प्रतियोगिता में भाग लेने वाली सभी टीमों के आवास एवं भोजन की व्यवस्था भी महाविद्यालय परिसर में ही रखी गई है। तीन दिवसीय इस प्रतियोगिता का समापन 8 अक्टूबर को होगा।

पुनाराम बिंदा उचित मूल्य दुकान आवंटन समिति में मनोनित

डेगाना (सीमा सन्देश सं)। नगरपालिका में खाद्य सुरक्षा योजना से जुड़े नागरिकों को सुचारू राशन वितरण करने तथारिक स्थानों के लिए नू उचित मूल्य की दुकानों के आवंटन करने को लेकर जिला रसद अधिकारी द्वारा उचित समितियों का गठन किया है। जिसमें रसद विभाग गठन जारी की गई सुचि में डेगाना के पुनाराम बिंदा को डेगाना नगर पालिका में उचित मूल्य दुकानों की आवंटन समिति का सदस्य मनोनित किया गया है। डेगाना विधायक अजयसिंह किलक की अनुशंसा पर गठित की गई समिति में पुनाराम बिंदा का मनोनयन किया जाने पर विधायक किलक का आभार जताया और खुशी जाहिर की गई।

गोवंश पर हमले को लेकर गौ रक्षा दल व ग्रामीणों में आक्रोश

लोसल (सीमा सन्देश सं)। धोद थाना क्षेत्र के मांडोली गांव में बीते कुछ दिनों में लगातार पशु चौरता व गोवंश पर हो रहे हमले व अत्याचार के मामले को लेकर मंगलवार को गौ रक्षा दल व ग्रामीणों ने विरोध जताते हुए प्रदर्शन किया। मांडोली गांव निवासी हितेश आगे के पैरों में प्लास्टिक के सोनी ने बताया कि गांव में बीते कुछ दिनों में छः बार गोवंश पर हमले कर घायल किया जा चुका है। मंगलवार को एक निराश्रित घायल गोवंश गांव के पास ही खाली पड़ी जमीन में तड़पता हुआ मिला जिसके बाद में उन्होंने गौ रक्षा दल व पुलिस को सूचना दी। सूचना के बाद में मोके पर पहुंची धोद पुलिस बजरंग दल लोसल व सीकर तथा गौ रक्षा दल ने मामले की जानकारी ली। उन्होंने बताया कि घायल गोवंश के आगे के पैरों में प्लास्टिक के रस्सी डालकर बांधकर डाला हुआ था। लंबा समय बीत जाने के कारण पैरों में घाव पड़ चुके थे तथा घाव में कीड़े भी पड़ गए थे। धोद थाने के एसआई धीसालाल ने पशु चिकित्सक से फोन पर वार्ता कर मोके पर बुलवाया तथा गौ रक्षा दल के सदस्यों तथा ग्रामीणों की सहायता से घायल गोवंश का मोके पर उपचार कराया कर निकटवर्ती सुदामन गांव में संचालित मुरलीमनोहर गौशाला के वाहन में डालकर आगे के इलाज व सेवा के लिए पहुंचाया गया। गौ रक्षा दल टीम के द्वारा पुलिस में अज्ञात के खिलाफ रिपोर्ट दी है। तथा दोपहर को के खिलाफ कार्रवाई करने की मांग की है। सीकर जिला मुख्यालय से आए गोरक्षा टीम के सदस्य ने बताया कि उन्होंने पुलिस प्रशासन से दोषियों के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है कार्रवाई नहीं आगे की दृष्टा में संगठन द्वारा आगे की रणनीति तैयार कर आंदोलन किया जाएगा।



11000 पौधों से निर्मित अर्बन सर्कुलर फॉरेस्ट का लोकार्पण 4 को

कुचामन सिटी (सीमा सन्देश सं)। कुचामन सिटी के रिंग रोड स्थित राजकीय खेल स्टेडियम के बाहर 11000 पौधों से निर्मित अर्बन सर्कुलर फॉरेस्ट का लोकार्पण 4 अक्टूबर को सुबह 9 बजे किया जाएगा। बरगद संरक्षण फाउंडेशन के निदेशक नैतराम कुमावत ने बताया कि केंद्रीय जीएसटी जोधपुर के सौजन्य से बरगद संरक्षण फाउंडेशन द्वारा 100 से ज्यादा

और जोधपुर से अधिकारियों के साथ भारत सरकार के पर्यावरण परिषद समिति के निदेशक डॉ. सोहनलाल चौधरी, नगर परिषद आयुक्त पिंटूलाल जाट व स्थानीय प्रशासन के साथ स्थानीय सामाजिक संस्थाओं के पदाधिकारी और कई स्कूल विद्यार्थी शामिल होंगे। कार्यक्रम के संयोजक महिपाल सिंह, अपर आयुक्त ने बताया कि विभाग के द्वारा राजस्व

कच्चा सूचना एडेलवेइस असेट रिक्न्स्ट्रक्शन कम्पनी लिमिटेड... खुदरा केन्द्रीय व पंजीकृत कार्यालय : एडेलवेइस हाउस, ऑफ सोरसटी रोड, कालिना, मुम्बई-400098

Table with 7 columns: क्र. सं., सम्पत्ति/संस्था का नाम, संस्था का नाम, खण्ड खाता संख्या, खण्डधारक व सह-खण्डधारक(ों) के नाम, डिवाइड नोटिस का तिथि व राशि, कबजे की तिथि, कबजे की स्थिति

ROHA HOUSING FINANCE... रोहा हाउसिंग फायनेंस प्रायवेट लिमिटेड... कोर्पोरेट ऑफिस : युनिट नं. 1117 एवं 1118, 11वीं मंजिल, बल्क डेड टॉवर, सेक्टर-16, नोएडा, उत्तर प्रदेश - 201 301.

आधिपत्य सूचना (प्रतिभूति हित प्रवर्तन अधिनियम 2002 के नियम 8(1) के अंतर्गत) रोहा हाउसिंग फायनेंस प्रायवेट लिमिटेड ("RHFLP") के रूप में संमति/पंजीकृत कार्यालय : जेडटी हाउस, ए44/45, रोड नं.2, एमआईडीसी, अंधेरी इस्ट, मुम्बई - 400093 के निम्न हस्ताक्षरकर्ता प्राधिकृत अधिकारी द्वारा वित्तीय आस्तरियों का प्रतिभूतिकरण एवं पुनर्गठन और प्रतिभूति प्रवर्तन अधिनियम 2002 (2002 का 54) की धारा 13 (12) सार्वजनिक निगम 3 के अंतर्गत प्रवर्त शक्तियों का प्रवर्तन करके कम्पनी के प्राधिकृत अधिकारी द्वारा ऋणी (यों) (नीचे वर्णित नाम एवं पता) से राशि वगैरह अधिनियम की धारा 13(2) के अन्तर्गत सूचना प्राप्ति दिनांक से 60 दिनों के अंदर निम्न वर्णित ऋण राशि अदा करने की मांग की गई थी।

Table with 4 columns: ऋणीयों / सह-ऋणीयों के नाम/ खण्ड खाता क्रं. / शाखा, संपत्ति का विवरण, मांग पर की दिनांक एवं बकाया राशि, आधिपत्य की दिनांक

स्थान : राजस्थान दिनांक : 02/10/2024 प्राधिकृत अधिकारी तर्फ - रोहा हाउसिंग फायनेंस प्रायवेट लिमिटेड

पब होउसिंग प्रायिवेट लिमिटेड... पब होउसिंग प्रायिवेट लिमिटेड का पुनर्गठन और प्रतिभूतिकरण अधिनियम 2002 के अन्तर्गत प्रवर्तन शक्तियों का प्रवर्तन करके कम्पनी के प्राधिकृत अधिकारी द्वारा ऋणी (यों) (नीचे वर्णित नाम एवं पता) से राशि वगैरह अधिनियम की धारा 13(2) के अन्तर्गत सूचना प्राप्ति दिनांक से 60 दिनों के अंदर निम्न वर्णित ऋण राशि अदा करने की मांग की गई थी।